湖东水厂输水管道改造,停水两天

- ●湖东复线工程计划 10 月底完成
- ●未来两个月内,仍可能会计划性停水



信阳消息 (记者 杨长喜)9 月 2 日和 3 日,由于湖东水厂原输水管道工程施工需要,湖 东水厂暂时停水两天。该水厂停水期间,南湾水 一单独供水,市区部分市民家里水压较低,部分 地势较高的居民家里则会停水。预计未来两个 月内,由于施工需要,我市仍有可能会造成水厂 计划性停水。市供水公司方面表示,将尽可能不

目前,湖东水厂仅有一条管道从取水头部向 净水厂输水。该管道已使用多年,严重老化变 形,且多次出现爆裂,一旦瘫痪,将造成全市长 时间停水。因此,市发改委于2012年对项目建 议书进行了批复。今年7月31日,该项目动工。 该项目将铺设湖东水厂取水头部至净水厂 DN1400 球墨管 800 多米、DN1000 球墨管 2600 米,总长3400多米,工程概算投资5154万元。 据了解,湖东复线工程计划10月底完工。

记者干9月2日前往现场查看施工情况 造成此次停水的施工现场在距离南湾水库约 240米处。记者到现场时,一辆挖掘机正在作 业,现场已经被挖出了一个6米多深的大坑,原 有的输水管道已经裸露在空气中,新铺设的管 道也从南湾水库方向延伸过来,工人们正在大

据市供水公司相关负责人介绍,该外铺设 的新管道将与原有的 DN1200 玻璃钢管实现交 叉。由于原有管道内部有水压,外部有土壤重力 压力,压力实现了平衡,施工时考虑到该压力问 题,再加上机械作业可能会伤及管道,如果不停 水,有可能造成输水管道破裂,造成的停水时间 将更长,也会给在深坑中作业的工人带来安全 隐患,因此,在慎重考虑之后,市供水公司决定 暂停湖东水厂供水。



9月进入开学季。按照教育主管部门的统-,全市初中、小学正式开课。当天市区各学校通过升国 旗、开班会、军训等多种形式,让同学们特别是新生尽快 "收心",尽早适应新学期新的学习生活环境。图为市第 十三小学专门请来71960部队国旗护卫班,举行新学期 第一次升国旗仪式。 本报记者 华 唯 摄



9月2日,信阳职业技术学院迎来了2013级新生 来自五湖四海的学子告别了高中时代,踏入大学校门,开 始了新的人生征程。图为信阳职业技术学院为了方便新 生入校,免费提供客车接送学生。

本报记者 周亚涛 实习生 买祥发 摄

抓党建 谋创新 促发展

浉河区机关事业养老保险中心不断提高基层党建工作水平

信阳消息 (孔 旗 妥 茹) 近年 来,随着人社工作的不断推进,基层党 建工作尤为重要, 浉河区机关事业养 老保险中心党支部以加强基层党组织 的思想建设、组织建设、作风建设为抓 手,不断巩固深化创先争优活动成果, 创新思路,率先在全中心开展"模范

"连心工程"创建活动,党建工作呈现 全面发展的良好态势。

该中心把加强党的理论学习作为 增强党员干部队伍战斗力的重要保 证,把加强基层组织建设工作作为推 动新农村建设的有效保证,把加强基 层组织建设作为提升党员干部队伍向

心力的有效保证,把加强党建工作作 为开创人社工作新局面的有效保证。 通过在"模范工程"建设活动中打造党 组织建设的模范,组织活动的模范,以 良好的党性修养推进工作的模范,进一 步振奋党员干部的精神状态。以好的 经验、作风,工作方法推进党建工作。

农行理财 客户信赖

过去一年,信阳农行理财产品销售 额在四大行占比 52.5%, 成为客户钟爱 的投资、主流的选择。为什么农行理财 品如此热销?因为农行理财先后获得 "年度最佳 QDII 理财产品"、"年度最佳结构性理财产品"、"中国私人财富管理'聚宝盆'奖"、"最佳营销创新理财系列产品奖"、"最佳外币理财银行"、"最佳人民币理财银行"、"最佳人民币理财银行"、"最佳人民币理财金品"等多项大奖。目前,在集份金品工票有本利率、完心得利益 售的产品主要有本利丰、安心得利、安 心快线、汇利丰、进取增利、境外宝等。

农行"本利丰"——本利双丰、乐享 .。"本利丰"理财产品具有高安全 其成。 本利丰 理州厂四共日间《土性、期限灵活等特点。主要投资于低风险、高信用等级的央票、债券、票据、优 质企业信托融资项目等金融资产,在保 障投资者本金 100%安全的基础上获 得较高的收益,分为保本保收益型和保 本浮动收益型两种,投资者可根据个人 爱好选择

农行"安心得利"——安心理财、轻 松得利。"安心得利"理财产品功能有: 期限多样。从1个月到1年期不等,可 根据自己资金闲置情况和投资安排从 容选择,获取投资效益。运作科学。由专 业人员采用统一管理、分离定价的方

式,为投资者创造更多收益。安全适度 属于非保本理财产品,但总体风险较低,适合谨慎型、稳健型、进取型、激进

型个人投资者和企业投资者。农行"安心快线"——— "跃"灵活越收益。"安心快线"理财产品特点主要有:期限灵活。投资时间短,是开放式理财产品,在开放期内可以申购、赎回,有利于灵活调配资金。复利投 采用复利投资方式,当期投资产生 的收益计入下一投资周期的本金,逐期 累进,增加投资人理财收益。安全适度。 属非保本理财产品,通过合理的资产配置 安排,在追求灵活投资、随时收益的同时 有效降低风险,总体属较低风险产品。

建议您使用网上银行购买农行理 财产品,方便快捷,不受营业时间、场所 的限制,节省您排队等候办理业务的时

风险提示:理财有风险,投资需谨 详情请咨询农行各网点或 95599 客户服务热线。



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA 信阳分行

154 医院口腔诊疗中心

种植牙让您告别镶牙"潜规则"

到一件烦心事,因为缺了1颗牙, 到家附近的口腔机构要求镶牙, 却被告知要把缺牙旁边的两颗好 牙磨小,然后套上三颗烤瓷牙,当 时李先生就觉得很纳闷, 为什么 镶1颗牙, 却要磨伤2颗好的牙 齿,于是便离开到别的口腔机构 去询问,得到的是同样的答案。这 让李先生更加纳闷,是不是自己遭 遇了镶牙潜规则?于是,便拨打154 医院数字口腔中心预约咨询热线 0376-6157120 电话进行求助。

院数字口腔中心孙主任给我们具 体介绍了一项镶牙前沿的种植高 新仿生牙技术,它已经成为许多 缺牙患者镶牙的首选。该技术通 过术前对患者牙槽骨进行数字影 像诊断系统扫描定位,并根据相 关数据制作定位导向板,以微创 的方式运用人工高分子纳米生物 材料与牙槽骨结合的方式,将"仿 生牙根"顺着定位导向板精确植 入牙槽骨, 使其牢牢与齿槽骨长 在一起,独立固定于牙床,而后在

上部安装牙冠等修复体, 杜绝了 传统镶牙损伤好牙的弊端。让牙 齿独立固定于牙床,坚固牢靠,自 然美观,形态逼真,咀嚼受力原理 与真牙相似,最佳恢复真牙正常 的咀嚼承受力,是国际齿科中单体 修复的黄金标准,被人类誉为继到 牙、恒牙之后的第三副"真牙"

154 口腔中心提醒大家,如 有牙列不齐、面部肿瘤、唇腭裂等 其他复杂口腔类疾病可直接拨打 专家热线 13837600779, 无菌环 境,欢迎前来就诊。(丁一)

慧通会计培训

-信阳人学习会计的首选培训机构 官网:http://www.0376.ht.com 电话:0376-6226567

13333763909

地址: 信阳市中山路公安局对 面(百姓大药房)院内二楼

声 眀

兹有葛世海毕业信阳师范学院经济

管理专业,其专科毕业证书(编号:

5170588),因不慎丢失,特声明作废。